

SLAVNOSTNA SEJA OBČINSKE SKUPŠČINE

S ponosom se oziramo na prehojeno pot

Bogat kulturni program – Slavnostna seja in podelitev občinskih nagrad – Številni novi objekti – Dan Trebinja v Bežigrasjski galeriji

»Po vojni, leta 1945, je bila naša občina majhna, nerazvita in dokaj nepomembna. Ko danes gledamo nazaj, vidimo, da smo se razvili v gospodarsko in urbanistično med najmočnejše.« S temi besedami je predsednik občinske skupščine Janez Rigler na slavnostni seji pričel svoj praznični govor. Osrednji počastitvi 24. junija, praznika naše občine, so prisostvovali številni gostje, med njimi tudi general Franc Tavčar-Rok in članica sveta federacije Lidija Šentjurs ter predstavniki pobratenih občin Trebinje, Beograd-Palilula, Zagreb-Medveščak in Sarajevo-Center, ki so imeli tudi pozdravne govore.

Prireditve je potekala nadvse svečano z bogatim kulturnim sporedom. Ena osrednjih točk je bila podelitev občinskih nagrad in plaket. Za leto 1979 so občinske nagrade s priznanji prejeli: Slavko Papler za področje gospodarstva, Marija Lužnik za vzgojo in izobraževanje, Majda Puhar za dolgoletno delo z gluhonemo mladino, Ignac Možina za področje družbenopolitičnih dejavnosti in Stane Droljc ter Damjana Dimić za področje znanstvenoraziskovalne dejavnosti ter Radioklub »22. december« pri Vojni pošti 6550 Ljubljana za aktivnost pri ljudski obrambi in družbeni samozaščiti.

Letos so prvič podelili občinske plakete. Prejeli so jih: ansambel »Mandolina« za področje kulture, Marija Neuman za vzgojo in izobraževanje, Janez Pirnat za družbenopolitično delo, Borla Kobal za telesno kulturo in Ivan Bukovec za družbenopolitično dejavnost.

Nagrade in priznanja je na slavnostni seji podelil predsednik obč. skupščine Janez Rigler.

Za občinski praznik so se zvrstile številne kulturne prireditve in delovne zmage. V Beričevem so odprli nov gasilski dom. Na Črnučah so v galeriji Ceneta Štuparja razstavljali svoja dela učenci osnovne šole Maksa Pečarja. Na Einspielerjevi so predali namenu impozantno poslovno zgradbo Commerca, Lesnina pa je z novo poslovno zgradbo dobila po dolgih letih prostor za svojo poslovno dejavnost pod eno streho. V Zavodu za rehabilitacijo invalidov so predali namenu povsem novo dvorano za hidroterapijo, skupaj z najmodernejšim bazenom in pripadajočimi prostori. Prav tako so v zdravstvenem domu dobili borci NOV svojo ambulanto, inšpektorji na Vilharjevi pa nove prostore. V soboto je bila osrednja prireditve ob dnevu pobratene občine Trebinje z otvoritvijo razstave Ljubomirja Milojevića v Bežigrasjski galeriji.

To so bile le nekatere prireditve ob občinskem prazniku. Vseh niti nismo uspeli registrirati, s čemer pa ni rečeno, da niso bile prav tako slovesne in praznične.

Besedilo in slike: Tadej Bratok



Z enominutnim molkom so na slavnostni seji obč. skupščine počastili spomin preminulega velikana naše revolucije Edvarda Kärdeja.



Občinske nagrade in plakete je podelil predsednik bežigrasjske občinske skupščine Janez Rigler. Za področje gospodarstva je letošnjo občinsko nagrado dobil dipl. inž. Slavko Papler (na desni).



V znak hvaležnosti so iz Trebinje poslali darilo – veliko sliko njihovega umetnika Ljubomirja Milojevića.



Pevski zbor osnovne šole Borisa Ziherra je po svoje prispeval k slavnostnemu razpoloženju.